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Prevody jednotek

1 palec = 2,5 centimetru
1 stopa =30,5cm
£ 1yard =91,4cm
8 1 mile =1 609 metru
1 ndm. mile =1 852 m
1 loket =59,1 cm

% 1 metrza sekundu=3,6 kilomterd za hodinu

2 1 mile za hodinu = 0,447 m/s

Q 1 uzel =0,514 m/s

@ rychlost svétla =299 792 458 m/s

®

E 1 libra = 0,454 kilogramu

g 1 unce = 0,028 kg

T

£ 1litr =1 decimetr krychlovy

S 1 mililitr=1  centimetr krychlovy

O 1 barel = 159 decimetrd krychlovych
< 1 hektar =10 000 metrl Gtverecnich
“21a =100  metrl étvereénich
o1 akr =4 047 metrQ &tverecnich

©
5 37 °C =100 °F
20°C =273,15K
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